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OrnpeneneHue yria MEXIy ABYyMs TOUKaMHU Wms:
Bobrunciure yros Kpyra oTHocutTeJibHO To4Yku (0,0). OTBeTHI
K Primero encuentra la pendiente. \
(Y2 y)=(X-X;) =m 1.
(4.5) (5-0)+(4-0) = 1.25 (4.5)
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Em seguida, encontre o arco da tangente P
(também conhecido como tangente inversa) da J/ H
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Bobrunciure yros Kpyra oTHocutTeJibHO To4Yku (0,0). OTBeTHI
K Primero encuentra la pendiente. A \
(Y2 y)=(X-X;) =m 1. 71,57
o™’ (5-0)+(4-0) = 1.25 4.5)
A ) 54,46
Em seguida, encontre o arco da tangente o
(também conhecido como tangente inversa) da J/ . 15.9
inclina¢do. s’ i 3. 5,95
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
4. 66,04
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